



ЖДУТ НАС БЫСТРЫЕ РАКЕТЫ!

Когда над землёй летит космонавт,
Глядят ему в след миллионы ребят,
Вечерней порою глядят в небеса,
Сияют, сияют ребячьи глаза.

И в них отражаются, ярко горя,
Те звёзды, к которым они полетят!

12 апреля в России отмечали День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В объединении «Золотые ручки (педагог дополнительного образования Кириллова Ю.В.) на базе Новостроевской средней школы, дошкольное отделение, прошло занятие по изготовлению панно на космическую тему своими руками. Было супер интересно!!!!

Для детей такого возраста тема космоса очень увлекательна, в ней много необычного и фантазийного.

Наука движется вперед,
Освоив скорость света,
Мы в дальний космос полетим
К чужим другим планетам.

ЖДУТ НАС БЫСТРЫЕ РАКЕТЫ!

15.04.2022 09:32



